
SVETI ILIJA, prorok 
četvrtak, 20. srpnja  
 

Sveti Ilija je u Starome zavjetu vatreno 
revnovao za vjeru u jednoga pravoga 
Boga Jahvu. Njegovo ime u hebrejskom 
jeziku znači “Jahve je moj Bog”, a za tu se 
istinu prorok Ilija cijeli svoj život i borio. 
Knjiga Sirahova ovako sažima i hvali tu 
Ilijinu borbu: “I usta prorok Ilija kao 
oganj, riječ mu plamtjela kao buktinja. 
On je na njih donio glad i revnošću je 

svojom umanjio njihov broj. Po riječi je 
Božjoj nebo zatvorio i tri puta oganj s 
neba sveo. Kako li si strašan bio, Ilija, u 
čudesima svojim! I može li se itko dičiti 
koliko ti? Podigao si mrtva od smrti i iz 
Podzemlja po riječi Svevišnjeg. Bacio si u 
propast kraljeve i vukao odličnike s odra 
njihova. Na Sinaju si čuo ukore i sud 
osvetni na Horebu. Pomazao si kraljeve 
osvetničke i proroka sebi za nasljednika, 
podignut si bio u vihoru ognja, u kolima s 
plamenim konjima. Određen si u 
prijetnjama budućim da umiriš srdžbu 



Božju prije no što ona provali, da obratiš 
srca otačka sinovima i da obnoviš 
plemena Jakovljeva. Blago onomu koji će 
te vidjeti i onima koji su usnuli u ljubavi, 
jer i mi ćemo posjedovati život” (Sir 48,1-
11). Inače je djelovanje proroka Ilije 
opširno opisano u Prvoj i Drugoj knjizi 
Kraljeva: 1 Kr 17,1 do 2 Kr 1,18 i 2 Kr 2,1 
do 13,25. Prvi se odlomak naziva Ilijin, a 
drugi Elizejev ciklus. 

Ilija je bio rodom iz Tišbe, pa se naziva i 
Tišbijac. Živio je i djelovao u Sjevernom ili 
Izraelskom kraljevstvu u IX. stoljeću prije 
Krista u vrijeme kraljevanja Ahaba i 
Ohozije. Borbu s bezbožnim Ahabom i 
njegovom ženom Jezabelom sam prorok 
Ilija najbolje izriče nalazeći se na Božjoj 
gori Horebu. Na Jahvin upit zašto je tamo 
došao, prorok odgovara: “Revnovao sam 
gorljivo za Jahvu, Boga nad vojskama, jer 
su sinovi Izraelovi napustili tvoj Savez, 
srušili tvoje žrtvenike i pobili mačem 
tvoje proroke. Ostao sam sam, a oni 
traže da i meni uzmu život” (1 Kr 19,10). 
U tim je riječima sav Ilija. One izriču 
njegovo proročko poslanje u jednom 
veoma teškom razdoblju povijesti 
izabranoga naroda. 

SVETA MARIJA MAGDALENA 
subota, 22. srpnja  

Bila je javna grešnica sapeta sa ‘sedam 
zala’, a ostala je s Isusom kad su ga 
napustili i apostoli. Časoslov naroda 
Božjega na obvezni spomendan sv. 
Marije Magdalene kaže posve kratko ono 
bitno. "Bila je primljena među Kristove 
učenike. Nazočna je bila kod njegove 
smrti i na Uskrs veoma rano vidjela je 
Otkupitelja koji je od mrtvih uskrsnuo. 
Njezino se štovanje u zapadnoj Crkvi 
raširilo posebno u XII. stoljeću." 
 

Sveta Marija Magdalena je u 
Novom zavjetu i apokrifnim pismima 
opisana kao učenica Isusa Krista. U 
hrvatskom jeziku uobičajeno ime Marija 
Magdalena zapravo je Marija 
Magdalenska, tj. Marija iz mjesta 
Magdale. Sva četiri evanđelista 
spominjuju Mariju Magdalenu kao 
svjedokinju uskrsnuća Isusa Krista. 

 

Prema jednima ona je ista osoba 
koja je pozorno slušala Isusove riječi dok 
je njezina sestra Marta pripremala 
večeru. U njihovoj obiteljskoj kući živio je 
i njihov brat Lazar, kojega je Krist 
uskrisio. Kada se Marta potužila jer sama 
priprema večeru, a njezina sestra Marija 
sjedi, Isus je kazao da je Marija izabrala 
‘najbolji dio’. Iz nje je Isus istjerao 7 
zloduha. Evanđelist Luka spominje 
Mariju Magdalenu u skupini žena koje su 
Isusa pratile u njegovu apostolskom 



radu. Bila je uz Isusa u najtežim časovima 
njegova života. Zajedno s Gospom bila je 
pod Isusovim križem na Kalvariji. U 
društvu anđela ostala je uz grob Isusov, 
našla se nad praznim Kristovim grobom. 
Uskrsli Isus njoj se prvoj ukazao i poslao 
je kao vjesnicu te radosne vijesti svojim 
apostolima. Vjernički puk uvijek je slavio 
Mariju Magdalenu kao veliku obraćenicu 
i njezin dan kao ‘svetkovinu suza’. 

 

SVETI BENEDIKT, opat 
utorak, 11. srpnja 
 

Benedikt je rođen u Nursiji u Umrbriji 
oko 480. god. Pustinjački život je započeo 
u Subiacu, gdje je sabrao učenike, zatim 
se sklonio u Cassino, gdje je osnovao 
poznati samostan i napisao Pravilo koje 
se proširilo u sve krajeve. Njegov slogan 
Ora et labora (Moli i radi!) spomenik je 
Evanđelju koje oblikuje ljudsko društvo u 
znaku djelotvorne ljubavi. Nazvan je 
praocem redovništva na Zapadu. Umro 
je 21. 3. 547. No već od 8. stoljeća u 
mnogim se krajevima njegov spomen 
slavio na današnji dan. Zaštitnikom 
Europe proglašen je 1964. godine. 
 

 

NAPOMENE I OBAVIJESTI 
 

 Kroz mjesec srpanj i kolovoz neće 
biti večernje svete mise četvrtkom 
ni euharistijskog klanjanja 

 Radno vrijeme župnog ureda kroz 
srpanj i kolovoz bit će u jutarnjem 
terminu, od 7:30 do 12 sati 

 
 

DAROVATELJI ZA CRKVE 
 

Jerko i Mila Grubišić – 100 KM, Ivan Prlić – 
50 KM, Drago Bušić Šarić – 50 €, NN – 100 €, 
Helena Birhoff i Jerko Pejić – 200 € 
 

Srdačno zahvaljujemo našim darovateljima.  
 

DAROVATELJI ZA GOSPIN KIP  I ZAVRŠNE 
RADOVE U SOVIĆIMA 

 

Venka Vlašić – 100 €, fra Šimun Oreč od 
prodaje svoje knjige – 1062 KM, Olga Vlašić 

+ Ilije – 100 KM, Srećko Mikulić + Jerke – 100 
KM, Mladen Šimić Jojić – 50 €, Mario Prlić + 
Vinka – 50 €, Gordan Prlić + Ede – 100 €, 
Dražen Vlašić Dunđić – 50 €, Denis Pejić – 
100 €, Matija Bošnjak ud. Vence – 50 €, Anđa 
Prlić + Šikije – 50 €, Venka Vlašić – 100 KM, 
NN – 20 €, Ante Pejić Žerić – 200 KM, NN – 
10 KM, Vitomir Boban – 20 €, NN – 50 KM, 
NN – 10 KM, NN – 50 €, Ivan Vuknić – 50 KM, 
Ljubo Grizelj – 200 KM, Miro Bošnjak Nikole 
– 50 KM, Petar Šimić Lola – 100 KM, Frano 
Boban Belić – 20 €, NN – 200 KM, Draž Pejić 
– 100 KM, Mirjana Delipetar – 50 €, Miro 
Boban Stjepana – 50 KM, Josofina Jakić – 20 
€, Zdravko Boban Jokić – 100 KM, Mate 
Šimić Ivekov – 50 KM, Stjepan Boban 
Rabona – 200 KM, Ružica i Smilja Pejić – 100 
KM, Nikola Bošnjak – 100 KM, Marko 
Crnogorac – 200 €, Maca Vlašić Krstić – 100 
€, Mate Prlić Paškin – 50 KM, Andrija Mikulić 
– 1000 KM, Dražen Prlić Ćoperov – 100 KM, 
Boško Boban – 200 KM    
 

Srdačno zahvaljujemo našim darovateljima,  
a svi koji žele mogu još uvijek dati svoj prilog. 

 
 

VJENČANI 
 Stjepan Kozina iz Sovića i Marija 

Grubišić iz Zagreba 
Čestitamo! 

 

POKOJNI 
 Danica Pejić 
 Nadica Bošnjak  

 

Pokoj vječni daruj im, Gospodine! 
Počivale u miru Božjem. 

 

 

Uredovno vrijeme župnog ureda: 
 

od ponedjeljka do petka: 
7.30 – 12.00  

(kroz srpanj i kolovoz) 
subotom: 7.30 – 12.00; 

nedjeljom nakon svetih misa 
Za hitne bolesnike u svako doba. 

 
 

Uređuje: Župni ured Župe sv. Stjepana, 
Grabarje 20, Gorica, 88345 Sovići 

tel: 039 670 294 
web: zupagoricasovici.info 

e-mail: zupa.gorica.sovici@gmail.com 
župni listić, br. 382. god. XI/13 



MISNE NAKANE OD 10. SRPNJA DO 22. SRPNJA 2023. 
PONEDJELJAK, 10. 7. 2023. 
Za + Marija Martića, Dalibora Milićevića, 
Franju Vlašića i Josipa Bušića – roditelji    
 

Sovići: 
Za + Veselka Vlašića – Mira  

PONEDJELJAK, 17. 7. 2023. 
Za + Matu i Ljubu Galić – Borben  
Za + Branka, Mandu Galić, Antu Grizelja i 
ostale pokojne – obitelj  
 
  

UTORAK, 11. 7. 2023.  
Za + Petra Paradžika Begovića, Antu Čuturu 
Antasa i sve njihove pokojne – Ljubica     
Za + Antu i Bosiljku Grizelj – djeca   
 

UTORAK, 18. 7. 2021. 
Za + Branka Vulića i ostale pokojne – obitelj  
  

SRIJEDA, 12. 7. 2023.  
Za + Marinka i Milu Grizelj – Ivanka    
 

Sovići: 
Za + Damnjana, Anicu, Petra i ostale 
pokojne iz obitelji Čuljak Grizeljušić – 
Branka 

SRIJEDA, 19. 7. 2023.    
Za + Mandu, Jerku Grizelja i ostale pokojne 
– Ljubo         
 
  

ČETVRTAK, 13. 7. 2023.  
Za + Vinka Bišku – Miro    
 
Sovići: 
Za + Srećka Kozinu – obitelj  

ČETVRTAK, 20. 7. 2023. 
Za + Matiju Balić – Anica s djecom    
Sovići: 
Za svoje roditelje – Jelena Livajić  
 

SVETI ILIJA PROROK 
Sveta misa kod zvonika                               

u Bobanovoj Dragi u 10 sati 
 

PETAK, 14. 7. 2023.  
Za + Jerku Grizelja – djeca   
 

Sovići: 
Za + Damjana Dadu Šimića – obitelj   
 

PETAK, 21. 7. 2023. 
Za + Marija, Mišu, Milu i Ljubu Vokić – ob. 
Sovići: 
Za + Iku Vlašića Jakišića i ostale pokojne – 
Ljuba s djecom  

SUBOTA, 15. 7. 2023.  
Za + Zdravku i Dragu Zorića – djeca    
 
Sovići: 
Za svoje pokojne – Ivanka i Nikola Bošnjak  

SUBOTA, 22. 7. 2023. 
Za + Venku Bušić – Dado s obitelji     
 
Sovići: 
Za + Srećka Marija Bošnjaka – supruga s 
djecom      

 

15. NEDJELJA KROZ GODINU 
 (16. srpnja 2023.) 

Svete mise: 
Gorica u 8 i 11 sati 
Sovići u 9:30 sati 

 

16. NEDJELJA KROZ GODINU  
(23. srpnja 2023.) 

Svete mise: 
Gorica u 8 i u 11 sati 

Sovići u 9:30 sati 
 


